
◆回収率 ◆学科 ◆学年

履修者数 1.経済 5.社会 9.国際 1年生

回収数 2.経営 6.心理 10.文学 2年生

回収率 3.ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ 7.国際教養 3年生

4.地域創造 8.国際日本 4年生

問

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

16

6 2.57
あなたが、この授業科目を１週（回）受けるにあたり、授業時間外で学習した時間は平均してどれくらい
ですか。

3.7 8.8 35.5 45.0 7.0

3.46

⑤3時間
以上

④2～3
時間

③1～2
時間

②1時間
未満

①0時間

私は、授業全体を通して満足した。 57.9 33.3 5.3 3.5

※選択肢番号⑤~①をそれぞれ5～1ポイント
とし、合計値を回答数で割った数

3.34

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ
変更となった場合もご回答ください。
この授業が遠隔授業になったことにより、時間の有効活用ができた。

58.7 30.8 5.6 4.9 3.43

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ
変更となった場合もご回答ください。
この授業で配信された資料は、課題回答・予習・復習がしやすいものであった。

51.7 35.8 7.5 5.0

3.37

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。
教員から、授業計画や課題提出のスケジュールについての具体的な指示があった。

57.6 32.7 6.0 3.8 3.44

注）対面授業（「★」がついていない授業）用の設問です。
教員は、私語・携帯の操作・飲食・授業中の入退室などに対して、適切な処置を取っていた。

53.9 33.9 8.0 4.2

3.51

板書や資料提示 ( パワーポイント ) 等の文字や図表は読みやすかった。 57.1 31.7 7.1 4.1 3.42

教員は、授業もしくは予習・復習でWebClassやPCなどICTを活用していた。 63.5 27.9 4.7 3.9

3.20

教員は、この授業において個人ワーク、グループワーク、ディベート、プレゼンテーション、ディスカッ
ション、ワークショップなどの手法を活用していた。

46.9 29.5 11.3 12.3 3.11

この授業ではチャットやメッセージ等の機能で気軽に先生へ質問することができた。 45.4 36.0 11.3 7.3

3.42

教員から、授業の理解に必要となる予習・復習について、具体的な指示があった。 55.2 34.2 7.5 3.1 3.41

私は、この授業で学んで得た知識やスキルは、今または将来、
社会・自治体・企業等における課題や問題の解決に取り組む際に役立つと思った。

54.8 35.6 6.9 2.7

私は、この授業を受講するにあたりシラバスを参考にした。 54.7 31.2 7.2 6.9 3.34

3.27

私は、その到達目標を達成することができた。 36.0 49.5 10.5 4.0 3.17

私は、シラバスに記載の到達目標を把握・理解している。 45.0 41.7 9.0 4.3

1,077

1,054 402 - - 303

評価値集計（％） 平均値

④思う ③どちらか
いえば思う

②どちらか
といえば思

わない
①思わない 大学

設問内容

12.0% - 343 - -

問1～5、7～14の平均値 問6の平均値

大学平均値 3.35 大学平均値 2.57

■ 2022年秋学期 授業アンケート集計結果・考察シート

55,759名 1,310 1,063 121 2,983

6,673名 1,182 946 252 2,310
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◆回収率 ◆学科 ◆学年

履修者数 1.経済 5.社会 9.国際 1年生

回収数 2.経営 6.心理 10.文学 2年生

◆授業規模別　0名～50名 回収率 3.ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ 7.国際教養 3年生

4.地域創造 8.国際日本 4年生

問

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

16

6

480

19.1% - 83 - - 242

※選択肢番号⑤~①をそれぞれ5～1ポイント
とし、合計値を回答数で割った数

④2～3
時間

③1～2
時間

②1時間
未満

①0時間

260 112 -

あなたが、この授業科目を１週（回）受けるにあたり、授業時間外で学習した時間は平均してどれくらいで
すか。

5.4 11.5 37.7 40.1 5.3 2.72 2.57

⑤3時間
以上

3.6 2.5 3.59

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。
教員から、授業計画や課題提出のスケジュールについての具体的な指示があった。

64.1 25.2

7,812名 189 227 55 701

1,489名 276 189

3.46

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業が遠隔授業になったことにより、時間の有効活用ができた。

58.1 31.5 4.8 5.5 3.42 3.43

私は、授業全体を通して満足した。 67.8 26.1

7.0 3.7 3.50 3.44

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業で配信された資料は、課題回答・予習・復習がしやすいものであった。

59.6 30.9 5.1 4.4 3.46 3.34

板書や資料提示 ( パワーポイント ) 等の文字や図表は読みやすかった。 66.3 26.6 4.3 2.8 3.56 3.42

注）対面授業（「★」がついていない授業）用の設問です。
教員は、私語・携帯の操作・飲食・授業中の入退室などに対して、適切な処置を取っていた。

61.7 29.2 6.5 2.7 3.50 3.37

教員は、この授業において個人ワーク、グループワーク、ディベート、プレゼンテーション、ディスカッ
ション、ワークショップなどの手法を活用していた。

67.9 21.2 5.3 5.6 3.51 3.11

教員は、授業もしくは予習・復習でWebClassやPCなどICTを活用していた。 69.6 22.6 3.2 4.6 3.57 3.51

教員から、授業の理解に必要となる予習・復習について、具体的な指示があった。 65.8 26.9 4.8 2.4 3.56 3.41

この授業ではチャットやメッセージ等の機能で気軽に先生へ質問することができた。 55.5 31.6 7.5 5.5 3.37 3.20

3.42

私は、その到達目標を達成することができた。 38.4 48.4 9.5 3.7

3.27

3.22 3.17

私は、この授業で学んで得た知識やスキルは、今または将来、
社会・自治体・企業等における課題や問題の解決に取り組む際に役立つと思った。

66.1 27.7 4.6 1.7 3.58

私は、この授業を受講するにあたりシラバスを参考にした。 55.2 27.7 8.5 8.6 3.30 3.34

私は、シラバスに記載の到達目標を把握・理解している。 48.0 39.3 8.3 4.4 3.31

評価値集計（％）

■ 2022年秋学期 授業アンケート集計結果・考察シート

平均値

規模別平均値 3.46 規模別平均値 2.72

④思う ③どちらか
いえば思う

問1～5、7～14の平均値 問6の平均値

大学平均値 3.35 大学平均値 2.57

②どちらか

といえば思
わない

①思わない 規模別 大学
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◆回収率 ◆学科 ◆学年

履修者数 1.経済 5.社会 9.国際 1年生

回収数 2.経営 6.心理 10.文学 2年生

◆授業規模別　51名～150名 回収率 3.ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ 7.国際教養 3年生

4.地域創造 8.国際日本 4年生

問

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

16

6 2.57

⑤3時間
以上

④2～3
時間

③1～2
時間

②1時間
未満

①0時間

あなたが、この授業科目を１週（回）受けるにあたり、授業時間外で学習した時間は平均してどれくらいで
すか。

3.3 7.8 34.4 47.3 7.1 2.53

※選択肢番号⑤~①をそれぞれ5～1ポイント
とし、合計値を回答数で割った数

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業が遠隔授業になったことにより、時間の有効活用ができた。

56.8 31.7 6.2 5.3 3.40 3.43

私は、授業全体を通して満足した。 57.0 34.9 5.0 3.1 3.46 3.46

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。
教員から、授業計画や課題提出のスケジュールについての具体的な指示があった。

60.6 31.8 4.4 3.2 3.50 3.44

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業で配信された資料は、課題回答・予習・復習がしやすいものであった。

52.7 36.0 7.4 4.0 3.37 3.34

板書や資料提示 ( パワーポイント ) 等の文字や図表は読みやすかった。 57.7 31.3 7.5 3.5 3.43 3.42

注）対面授業（「★」がついていない授業）用の設問です。
教員は、私語・携帯の操作・飲食・授業中の入退室などに対して、適切な処置を取っていた。

51.0 35.7 8.5 4.8 3.33 3.37

教員は、この授業において個人ワーク、グループワーク、ディベート、プレゼンテーション、ディスカッ
ション、ワークショップなどの手法を活用していた。

40.1 31.3 11.7 12.0 3.09 3.11

教員は、授業もしくは予習・復習でWebClassやPCなどICTを活用していた。 65.1 28.2 4.0 2.7 3.56 3.51

教員から、授業の理解に必要となる予習・復習について、具体的な指示があった。 55.6 34.8 6.8 2.8 3.43 3.41

この授業ではチャットやメッセージ等の機能で気軽に先生へ質問することができた。 45.4 37.0 11.1 6.5 3.21 3.20

私は、その到達目標を達成することができた。 35.6 49.8 10.5 4.2 3.17 3.17

私は、この授業で学んで得た知識やスキルは、今または将来、
社会・自治体・企業等における課題や問題の解決に取り組む際に役立つと思った。

54.0 36.9 6.5 2.7 3.42 3.42

私は、この授業を受講するにあたりシラバスを参考にした。 52.3 31.7 7.9 8.0 3.28 3.34

私は、シラバスに記載の到達目標を把握・理解している。 44.3 41.9 9.0 4.9 3.25 3.27

問1～5、7～14の平均値 問6の平均値

大学平均値 3.35 大学平均値 2.57 評価値集計（％） 平均値

規模別平均値 3.35 規模別平均値 2.53

④思う ③どちらか
いえば思う

②どちらか

といえば思
わない

①思わない 規模別 大学

設問内容

12.5% - 182 - - 517

607 124 - - 138

■ 2022年秋学期 授業アンケート集計結果・考察シート

25,690名 688 533 49 1,469

3,216名 482 439 112 1,092
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◆回収率 ◆学科 ◆学年

履修者数 1.経済 5.社会 9.国際 1年生

回収数 2.経営 6.心理 10.文学 2年生

◆授業規模別　151名～250名 回収率 3.ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ 7.国際教養 3年生

4.地域創造 8.国際日本 4年生

問

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

16

6 2.57

⑤3時間
以上

④2～3
時間

③1～2
時間

②1時間
未満

①0時間

あなたが、この授業科目を１週（回）受けるにあたり、授業時間外で学習した時間は平均してどれくらいで
すか。

3.4 8.1 35.1 45.1 8.3 2.53

※選択肢番号⑤~①をそれぞれ5～1ポイント
とし、合計値を回答数で割った数

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業が遠隔授業になったことにより、時間の有効活用ができた。

60.3 29.6 5.2 4.9 3.45 3.43

私は、授業全体を通して満足した。 51.4 36.1 7.3 5.2 3.34 3.46

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。
教員から、授業計画や課題提出のスケジュールについての具体的な指示があった。

52.3 35.4 7.7 4.6 3.35 3.44

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業で配信された資料は、課題回答・予習・復習がしやすいものであった。

48.2 36.5 8.7 6.5 3.26 3.34

板書や資料提示 ( パワーポイント ) 等の文字や図表は読みやすかった。 49.0 35.8 8.9 6.4 3.27 3.42

注）対面授業（「★」がついていない授業）用の設問です。
教員は、私語・携帯の操作・飲食・授業中の入退室などに対して、適切な処置を取っていた。

49.2 36.6 9.2 5.0 3.30 3.37

教員は、この授業において個人ワーク、グループワーク、ディベート、プレゼンテーション、ディスカッ
ション、ワークショップなどの手法を活用していた。

33.6 32.3 15.6 18.5 2.81 3.11

教員は、授業もしくは予習・復習でWebClassやPCなどICTを活用していた。 55.8 31.4 7.2 5.6 3.37 3.51

教員から、授業の理解に必要となる予習・復習について、具体的な指示があった。 45.9 38.9 10.9 4.3 3.26 3.41

この授業ではチャットやメッセージ等の機能で気軽に先生へ質問することができた。 37.4 37.3 15.0 10.4 3.02 3.20

私は、その到達目標を達成することができた。 34.0 50.1 11.8 4.1 3.14 3.17

私は、この授業で学んで得た知識やスキルは、今または将来、
社会・自治体・企業等における課題や問題の解決に取り組む際に役立つと思った。

46.6 39.8 9.8 3.9 3.29 3.42

私は、この授業を受講するにあたりシラバスを参考にした。 57.8 33.1 5.1 4.0 3.45 3.34

私は、シラバスに記載の到達目標を把握・理解している。 43.7 43.1 9.8 3.4 3.27 3.27

問1～5、7～14の平均値 問6の平均値

大学平均値 3.35 大学平均値 2.57 評価値集計（％） 平均値

規模別平均値 3.26 規模別平均値 2.63

④思う ③どちらか
いえば思う

②どちらか

といえば思
わない

①思わない 規模別 大学

設問内容

12.5% - 182 - - 517

607 124 - - 138

■ 2022年秋学期 授業アンケート集計結果・考察シート

25,690名 688 533 49 1,469

3,216名 482 439 112 1,092
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◆回収率 ◆学科 ◆学年

履修者数 1.経済 5.社会 9.国際 1年生

回収数 2.経営 6.心理 10.文学 2年生

◆授業規模別　251名～ 回収率 3.ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ 7.国際教養 3年生

4.地域創造 8.国際日本 4年生

問

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

16

6 2.57

⑤3時間
以上

④2～3
時間

③1～2
時間

②1時間
未満

①0時間

あなたが、この授業科目を１週（回）受けるにあたり、授業時間外で学習した時間は平均してどれくらいで
すか。

0.0 10.1 44.2 42.6 3.1 2.61

※選択肢番号⑤~①をそれぞれ5～1ポイント
とし、合計値を回答数で割った数

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業が遠隔授業になったことにより、時間の有効活用ができた。

64.8 31.2 4.0 0.0 3.61 3.43

私は、授業全体を通して満足した。 58.1 38.8 2.3 0.8 3.54 3.46

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。
教員から、授業計画や課題提出のスケジュールについての具体的な指示があった。

56.5 37.1 4.0 2.4 3.48 3.44

注）フルオンライン授業（「★」がついている授業）用の設問です。当該授業が対面授業から遠隔授業へ変
更となった場合もご回答ください。
この授業で配信された資料は、課題回答・予習・復習がしやすいものであった。

54.8 39.5 3.2 2.4 3.47 3.34

板書や資料提示 ( パワーポイント ) 等の文字や図表は読みやすかった。 53.5 40.3 6.2 0.0 3.47 3.42

注）対面授業（「★」がついていない授業）用の設問です。
教員は、私語・携帯の操作・飲食・授業中の入退室などに対して、適切な処置を取っていた。

38.9 33.3 22.2 5.6 3.06 3.37

教員は、この授業において個人ワーク、グループワーク、ディベート、プレゼンテーション、ディスカッ
ション、ワークショップなどの手法を活用していた。

41.1 43.4 9.3 6.2 3.19 3.11

教員は、授業もしくは予習・復習でWebClassやPCなどICTを活用していた。 65.9 31.8 1.6 0.8 3.63 3.51

教員から、授業の理解に必要となる予習・復習について、具体的な指示があった。 55.0 38.8 4.7 1.6 3.47 3.41

この授業ではチャットやメッセージ等の機能で気軽に先生へ質問することができた。 45.7 44.2 7.0 3.1 3.33 3.20

私は、その到達目標を達成することができた。 44.2 49.6 6.2 0.0 3.38 3.17

私は、この授業で学んで得た知識やスキルは、今または将来、
社会・自治体・企業等における課題や問題の解決に取り組む際に役立つと思った。

59.7 38.8 1.6 0.0 3.58 3.42

私は、この授業を受講するにあたりシラバスを参考にした。 64.3 33.3 2.3 0.0 3.62 3.34

私は、シラバスに記載の到達目標を把握・理解している。 49.6 45.7 3.9 0.8 3.44 3.27

問1～5、7～14の平均値 問6の平均値

大学平均値 3.35 大学平均値 2.57 評価値集計（％） 平均値

規模別平均値 3.45 規模別平均値 2.61

④思う ③どちらか
いえば思う

②どちらか

といえば思
わない

①思わない 規模別 大学

設問内容

5.4% - 0 - - 33

0 0 - - 8

■ 2022年秋学期 授業アンケート集計結果・考察シート

2,388名 48 0 0 11

129名 81 0 0 77
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